KOINO EQAIITOMENO TMHMA AYO KYKAQN T1OY E®A-
IITONTAI XE TPITO KYKAO

XIIYPOX I'TANNAKOIIOYAOX

"Eoto koklog C:(O,R) kau C, :(O,,R,), C, :(0,,R,) kbKrot mov epdntovrar 6Tov C oTa
onueia K, ,K,. Av t,, €ival 70 pKog T0V KOWvov €pantopevov Tupatog AB tov C, , C,
T0TE:

p . , K K
a. Av o1 C,,C, gpdntovrar ecmTEPIKA TOV C, givan t,, = IR 2 \/(R -R,)(R-R,).

B. Av o C, gpanteTon eomTepkd Tov C K 0 C, gpdanteTan eEmtepikd Tov C givon,

KK

Tz\/(R—RI)(RI +R,).

t12 -

KK

7. Av ot C,,C, gpantovror sEotepika Tov C givay, t, =f\/(R +R,)(R+R;).

Anéoedn

DOé¢poope OI'LOB  (Zy.1). To terpdmievpo
ABI'O, eivan opBoyavio omdéte OI'=AB=t,,.

Amd 1o opBoymdvio tpiywvo I'0O,0, xat to [Tuboryod-

peto Bedpnua xovpe: O =0,0; -0,I7 <
t, =0,02-(R,-R,)" (1).

Epappolovpe 10 vopo twv cuvnuitovev oto tpi-
yovo OK K, ,00,0, xat naipvoope:

2
K,K: =2R* -2R*cuve < cuve = 1—% ,
0,0% =00? + 00? -200, - 00,6vve <
2x. 1
) 2 2 K K2
0,03 =(R-R,) +(R-R,) —2(R—R1)(R—Rl)[1— ZLR;J@
2 K K?
010§=[(R—R1)—(R—R2)] +(R-R,)(R-R,) 1;22
K K2
0,02=(R,~R,) +(R-R,)(R-R,) 1;22 (2)

KK,

RZ

H (1) pe aon v (2) ypégeton t;, =(R—R,)(R-R,)

£, = Kifz JR-R)(R-R,).

B. ®épovpe OI' LO,B (Zy.2) . To terpdmievpo O,ABT givar opBoymdvio, ondte
O,I' = AB. An6 10 opboydvio tpiyovo T'0,0, épovue OI* =0,0; -0,I* <
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AB*=0,01-(R,+R,)" (3).

Epappolovpe 1o vopo t@v cuvnuitovev ota
tpiyova OK K,,00,0, Kot moipvovpe:

KK

2R* "’
0,0? =00’ + 00? —200, -00,6vve <

01012 Z(R_Rl)z "'(R"'Rz)2 -

K,K: =2R* - 2R’cuve < cuvo =1 —

2X. 2

KIKZ 2 2 KIKZ
2(R—Rl)(R+R2)+(R—R1)(R+R2)?<:>OIOZ=(R1+R2) +(R-R,)(R+R,) =
K K5 KK
= c>t12=$\/(R—Rl)(R+R2) :

(3)=t, =(R-R,)(R+R,)

Epyalopaote 0nmc ota mponyovpeva epm-
THOTO KO EYOVLE
——K;fz JR+R)(R+R,).

t12 -
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